ZAPISNIK

sa 19. redovne sjednice

Općinskog vijeća Općine Ribnik

održane dana 19. prosinca  2024. godine

Početak sjednice u 17:30 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Ivan Mus, Gabi Tomašić, Ana Lorković, Jelena Dolinar, Dražen Jarnević, Nikola Dolinar   

ODSUTNI VIJEĆNICI:       Car Željko
OSTALI NAZOČNI: 
Dino Blažević, Općinski načelnik




Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica 

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, utvrdila je da je sjednici prisutno 6 (šest) vijećnika od ukupno 7 (sedam), da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane.

Za 19. sjednicu općinskog vijeća, dostavljeni su  sljedeći  materijali i sljedeći 

DNEVNI RED:

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

2) Aktualni sat.

3) Prijedlog Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu

4) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu  i projekcija za 2026. i 2027. godinu.

5) Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2025. godini

6) Prijedlog Programa izgradnje objekata i uređaja  komunalne infrastrukture u 2025. godini

7) Prijedlog Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2025. godinu

8) Prijedlog Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu

9) Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu

10) Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini

11) Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu 

12) Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu

13) Prijedlog III. Izmjena  i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu

14) Prijedlog Provedbenog Plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2025. godinu.

15) Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik s financijskim učincima za razdoblje 2025. – 2027. godine 

16) Prijedlog odluke o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga i otpis potraživanja i obveza Općine Ribnik

17) Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu

18) Prijedlog Odluke o ukidanju statusa  javnog dobra u općoj uporabi

19) Razno

· Zaključak o  zahtjevu za sufinanciranje smještaja  Klare Ivičak, u obrtu  za čuvanje djece Radosna djeca

· Razmatranje Zahtjeva Solar Marijana o pokretanju  III. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Ribnik

Predloženi dnevni red  dan je na glasanje te je jednoglasno, s 6 (šest) glasova „ZA“ prihvaćen.
Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća Gabi Tomašić dala je na usvajanje Zapisnik s 18. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik. Primjedbi na Zapisnik nije bilo,  pristupilo se glasanju te je Zapisnik s 18. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen jednoglasno s 6 ( šest ) glasova  ZA.
Ad.2.) Aktualni sat.

U svom izlaganju načelnik Dino Blažević izvjestio je prisutne o tijeku provođenja projekata te o  projektima koji su u zadnjem kvartalu godine prijavljeni na javne pozive i za koje su sklopljeni ugovori o  sufinanciranju.  

Vijećnik Nikola Dolinar komentirao je da na više mjesta ne radi javna rasvjeta. Načelnik je odgovorio da su sve svjetiljke uliče rasvjete  koje nisu radile zamijenjene, ali da je za svjetiljke istekla garancija, te da je zamijećeno kako se sada jako učestalo kvare, te da ćemo morati poćeti razmišljati o rekonstrukciji javne rasvjete.
Vijećnik Nikola Dolinar također je pitao  da li će se ukloniti građevinski materijal koji je deponiran u blizini ceste za Zonu Rosulje, načelnik je odgovorio da će to biti sanirano kada će se ići u rekonstrukciju ceste za Zonu.

Vijećnik Nikola Dolinar također se osvrnuo na prodaju zemljišta, načelnik je pojasnio da je zemljište prodano jer je sigurno  bolje da se obrađuje  nego da stoji zapušteno, te time ugrožava i susjedne parcele. 
Viječnik Nikola Dolinar također je pitao načelnika  da li  raspolaže informacijama vezanim uz obnovu starog grada. 
Ad.3.) Usvajanje  Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je prijedlog Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu. Načelnik Dino Blažević dodatno je još pojasnio neke programe i aktivnosti te  je istaknuo kako će se projekti provoditi ponajviše oviseći o tome kako će se otvarati Javni pozivi, te da Općina na žalost sve teže pronalazi sredstva za sufinancirane projekta.
Nakon rasprave  Proračun Općine Ribnik za 2025. godinu I projekcija za 2026. i 2027. godinu dan je na glasanje i usvojen jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad.4.) Usvajanje Odluke o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu  i projekcija za 2026. i 2027. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić  Hribljan obrazložila je Odluku o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu  i projekcija za 2026. i 2027. godinu.
Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Odluka o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu  i projekcija za 2026. i 2027. godinu usvojena jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad.5.) Usvajanje Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2025. godini
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2025. godini. Rasprave po ovoj točci nije bilo te je  Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2025. godini  usvojen jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad.6.) Usvajanje Programa izgradnje objekata i uređaja  komunalne infrastrukture za 2025. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan pojasnila je Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu. Nakon kraće  rasprave Program izgradnje objekata i uređaja  komunalne infrastrukture za 2025. godinu dan je na glasanje i usvojen   jednoglasno s 6 (šest ) glasova ZA.
 Ad.7.) Usvajanje Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2025. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  Socijalni program  Općine Ribnik za 2025. godinu, naglasila je kako program obuhvaća mjere koje su već godinama zastupljene u programu.   Rasprave po ovoj točci nije  bilo te je Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2025. usvojen jednoglasno s 6  ( šest ) glasova ZA.

Ad.8.) Usvajanje Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu.
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. usvojen  jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA. 

Ad.9.) Usvajanje  Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan pojasnila je Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu
Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu usvojen jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad.10.) Usvajanje Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  Odluku o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini.
Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini usvojena jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 
Ad.11. ) Usvajanje III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan  obrazložila je III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu, nakon kraće  rasprave III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu usvojene su jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad.12.) Usvajanje  I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.
Nakon kraće rasprave I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu usvojene su jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad.13.) Usvajanje  III. Izmjena i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu

Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  III. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

Nakon kraće rasprave III. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu usvojene su jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad. 14.) Usvajanje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2025. godinu.
Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2025. godinu. Rasprave po ovoj  točci nije bilo, te je Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2025. godinu, usvojen  jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA.
Ad. 15.) Usvajanje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik s financijskim učincima za razdoblje 2025. – 2027. godine. 
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik s financijskim učincima za razdoblje 2025. – 2027. godine. Rasprave po  ovoj točci nije bilo, te je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik s financijskim učincima za razdoblje 2025. – 2027. godine usvojen jednoglasno  s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad. 16.) Odluka   o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga i otpis potraživanja i obveza Općine Ribnik  . 
Pročelnica Snježana Zvonarić  Hribljan obrazložila je Odluku o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga i otpis potraživanja i obveza Općine Ribnik. Nakon krače rasprave Odluka o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga i otpis potraživanja i obveza Općine 
usvojena je jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA.
Ad. 17). Usvajanje Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu
Načalnik Dino Blažević obrazložio je Odluku o II. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu. Nakon krače rasprave Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu usvojena jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad.18.) Usvajanje  Odluke o ukidanju statusa  javnog dobra u općoj uporabi
Načelnik Dino Blažević  obrazložio je Odluku o ukidanju statusa jevnog dobra u općoj uporabi i naveo  razloge ukidanja statusa javnog dobra. Nakon kraće rasprave Odluka o ukidanju statusa  javnog dobra u općoj uporabi usvojena je jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad. 19.) Razno

· Zaključak o  zahtjevu za sufinanciranje smještaja  Klare Ivičak, u obrtu  za čuvanje djece Radosna djeca

· Razmatranje Zahtjeva Solar Marijana o pokretanju  III. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Ribnik

Načelnik Dino Blažević pročitao  je Zahtjev za sufinanciranje smještaja  Klare Ivičak, u Obrtu  za čuvanje djece Radosna djeca, te je obrazložio Zaključak

Nakon kraće rasprave, pristupilo se glasanju, te je Zaključak o  zahtjevu za sufinanciranje smještaja  Klare Ivičak, u obrtu  za čuvanje djece Radosna djeca usvojen jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Načelnik Dino Blažević iznio je vijećnicima Zahtjev Solar Marijana za ponovnim pokretanjem IDPPUO Ribnik, kako bi se područje na Golom Vrhu stavilo u građevinsko područje. Nakon kraće rasprave vijećnici su zauzeli zajednički stav  da  zbog nedostatka proračunskih sredstava i vrlo visokim troškovima izrade IDPPUO  te obzirom da su II. IDPPUO tek nedavno dovršene nije moguće odmah pokretanje novih izmjena. 

Budući da drugih pitanja nije bilo predsjednica Općinskog vijeća  Gabi Tomašić,  zahvalila se vijećnicima na  sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u 19.15 sati.

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 19. sjednice Općinskog vijeća.

Da je zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava:

ZAPISNIČAR:


             PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA: 
Snježana Zvonarić Hribljan



 
          Gabi Tomašić
21

